

100 éves a szilvásvárad-i kisvasút

Verőfényes szeptemberi nap fogadta a kisvasút 100 éves születésnapjára összesereglett látogatókat. Az ország egyik legszebb kiránduló központjában a kisvasút alsó indulóállomásán *Pallagi László*, az Egererdő vezérigazgatója köszöntötte az ünnepségre megjelenteket. Megnyitójában kiemelte az erdőgazdaság erőfeszítéseit a kisvasút fenntartásában, amely mára már egyértelműen

közhasznú funkciót tölt be. A kisvasút történetéből idézünk:

„A 19-20. század fordulóján fellendülő erdőgazdálkodás következménye a keskeny nyomtávú vasútvonalak létesítése. *Wessely Gábor* földbirtokos kezdeményezésére 1908-ban született meg a Bükk-fennsík szinte áthatolhatatlan erdőrengetegének feltárását és a fák kitemelését célzó gondolat. A nagy szintkülönbség miatt a vasút két szakaszban épült. A Szilvásvárad-Tótfalusi-völgy vonal 760 mm-es nyomközzel. A 600 mm nyomtávolságú felső vasút 850 m tengerszint feletti magasságból a Bükk-fennsík pereméről indult.

1953-ban megindult a kisvasúton a személyszállítás. Ez elsősorban annak köszönhető, hogy a kisvasút egyik vonala a Magyarországon egyedülálló Fátyolvízéshez, illetve a híres istállóskői ősemberbarlang alá vezetett. A turisták egyre nagyobb számban jelentkeztek, így sokan megismerték a Szalajka-völgyi kisvasutat. A teherforgalom elapadása világossá tette, hogy a vasutat a turizmusnak kell fenntartania.”

Egy biztos, a Szalajka-völgyi kisvasút fennmaradása nemcsak közérdek, hanem az erdészek közjőért vállalt teherviselésének példája is. Mindent meg kell tenni a továbbiakban is, hogy a kisvasút zavartalanul működjön, és az évente több százezer idelátogató turistának hirdesse az erdészek elkötelezettségét.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**



Az OEE Közép-magyarországi Régió szeretettel hívja a kikapcsolódni vágyó erdészeket, hozzátartozóikat, barátait az

ORSZÁGOS ERDÉSZBÁLRA,

amelyet Visegrádon a Sirály Étteremben rendezünk

2009. február 07-én 19.00 órától

Bővebb információ: Kertész József régióképviselelnél

Cím: 2009 Pilisszentlászló, Vadrózsa u. 29.

Mobil: 06/20/599-9538

E-mail: jokertesz@freemail.hu